[Hohe Prazision] Schwalbenschwanzfiihrung, Vorschubschraube [Hohe Prazision] Schwalbenschwanzfiihrung, Vorschubschraube

Sechskantschliissel-Antrieb Verlangerter Griff / verstarkte Klemme

MMerkmale:Flache (Hohe 15mm-~) Koordinatentische mit Schwalbenschwanzfiihrung und Vorschubschraube.

[l Merkmale: Praktisch, wenn Zufiihrgriffe schwer gedreft werden kannen, weil auf dem Wagen montierte Objekte behindern oder wenn Griffe schwer zuganglich sind, weil sich der Tisch tief in einer Maschine befindet. Kleber verwenden, damit die Griffverlz nicht abgezogen wird.
A 3 25 365
BX-Achse XEG25 22 lgrg;:gjg,:nra";;ter XEGL25 i .
(Steigung 0.5mm) A 7 i .

Klemme (M2x3.5)

6.7
Iz
|
o

[}

lisselweite

)
8 8

- =h

&
ey 4-02.5 Durchgangsbohrung
6-M2,Tiefe 5 /  \2-M2, Tiefe 4 SYZ.H.

10,10

A,
:
ey, HE -
AE o\ 4o

FWBBG6-70-E14-F6
L= XY-Achse S.1933 L

. Je =Sl 205 KNB6-24 (4.2 Senkbohrung, Tiefe 2.5
— ! M8, Tiefe 14
CEZ-Achse S.1962 [RoHS 10 6V Tofe5 ) \oMRTiolod v ) ’ CEXV-Achse S.1934 a1l CoSH 116
04.2 Senkbohrung, Tiefe 2.5 USZ-Achse S.1963
6 » XEGL40 2 365
+ 60 20
XEG40 20 _ 115 XEG60 % % ] M3 Tiefe 4 16 16 |s Klemme (M2¢3.5)
2-M3, Tiefe 4 28 L) Klemme (M213.5) 32 105 Klemme (M3xd) - 2 = Klemme (M3x4)
| 395 010 J_ ] 28
‘ ‘ T ‘
b : ® g |
hd = = o + * < K|
JA N ¢ 1 g 1= v il &’I 5] 8
g & e - o -+ © . 2
= A “ AP H
; . o ; 2
s \e 4 gl 1 o s] 6-M3,Tiefe 5 5M2, Tiefe 5 2 N
N 3l 7 +
& M6, Tiefe 14 2| 08 Senkbohrung, Tiefe 4.5
6-M3Tiefe 5 / 5-M2, Tiefe 4 « o & -~ , Tiefe ¢ ung,Ti
4-03.5 Durchgangsbohrug & & ‘o
Voshubkoopt g Senkb”o',f,f:g’fi?e,“e 38 o & ‘hzt S| 06 Senkbohrung, Tiefe 3.5 0 eerkstoft: Grundkdrpe: Messing it eigem Kadmium-
8-M4, Tiefe 6 4-M3, Tiefe 6 Vorschubkaopt |\ 4-04.5 Durchgangsbohrung | 32 orscutianpt A
TEm—— 1 . 08 Senkbohrung, Tiefe 4.5 2-M3 Innensechskant-Stellschraube, n
| ;I . Messing it iedigen
Lo | o 1 Vorschubknopf: Auminium
sl 3 -
EE 3 ertictnteardn Bestictun s o Teilenummer | Tischoberffche | Verhnveg | Veratrweg pro Umdrehung|__Traglast (N) | Ver igkeit (am) | M AN ) [ ] Gonicht] ZubehbrfaSt) [ o o
Ausfiihrung | Nr. (mm) (mm) (mm) Horizontal | Vertikal it | Parallelitat | Neigemoment | Gierung | Walzen (kg) | Typ M-L P
(®Standardtische: XFES (S.1896) 25 25x25 +5 204 98 2.0 1.5 1.3 0.1 SCB2-8
Teilenummer | Tischoberli- | Verteg g pro glast (N) it (um) itét (N -m) Parallltit | Gevicht Zubehor - . XEGL 40 40x40 +7 0.5 i i 30 30 4.0 3.0 3.0 40pm | 0.2 SCB3-6
Ausfiihrung | Nr. (mm) (mm) | Umdrehung (mm) | Horizontal | Vertikal heit | Parallelitét | Nei Gierung | Walzen (k) [ Ausfiihrung M-L [ Stickzahi e 60 60x60 +9 39.2 19.6 5.0 4.0 4.0 0.5 SCB4-6
25 25x25 +5 2.0 15 1.3 0.07 SCB2-8 (®Aufldsung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung
o 29.4 9.8 2 ; = : rléingerungsabdeckung HDEXT12 (separat zu beziehen): Stellschraubengriff @13 kann verlngert werden. 58° S.2004 - - —
XEG 40 40x40 E14 0.5 30 30 4.0 3.0 3.0 40um | 0.19 SCB3-6 4 (®XV-Achsen-Montageplatte XPLTE: Diese Platte zum Verbinden von Tischen mit nicht passenden Befestigungsbohrungen verwenden.. 5" S.1915 Option Anderung der F L
60 60x60 +9 39.2 19.6 5.0 4.0 4.0 0.60 SCB4-6 o
(@Auflosung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung g Ordering Alerat (& - R
(®Verlangerungsabdeckung HDEXT12 (separat zu beziehen): Stellschraubengriff @13 kann verlangert werden. 55° S.2004 = v T—— — Example erations XEGL60 - R va
(®XY-Achsen-Montageplatte XPLTE: Diese Platte zum Verbinden von Tischen mit nicht { .. BE 8.1915 —Option = P XEGL6O sPe :
" y =
Ordering Alterati -
EBxample  XEG25 erations XEGZ - R gpeg, Opt-Nr. B
(®Weitere Einzelheiten siehe CAD-Daten.
OptNr R Il Merkmale: Die Welle des iffs ist zur besseren Positi der fiihrung direkt gespannt.
Weitere Einzelheiten siehe CAD-Daten. X-Achse, verstirkte Nerstirkte Klemme (S804-10)
@ .Klemme(’Stei ung 0 5mm) Verstérkung der Feststellvorrichtung XEGC L25 25 27 11,5 Kemme
gung 0. 101010 11| Verstarkte Klemme
WMerkmale:Es wird kein Griff benditigt, weil fiir den ein issel benutzt wird. Dadurch ergibt sich eine Bauweise. Da der Tisch nicht ohne einen jissel betitigt werden kann, sind 3 18 | 41 @.H‘ Klemme (M2¢3.5)
WX-Achse Ausfilhrung mit Sechskant- XE EG 2 5 8-M2, Tiefe 4 25 4 C (Ansicht in Pfeilrichtung) o Y
schliisselverstellung (Steigung 0.5m! \ ‘J_U_ J_O_‘ -r».é a & S gl &
—T ¢ el - S Doty
SL . ] £-M2 Tife S 22, Tiefe 4 *H‘ 04.2 Senkbohrung, Tiefe 2.5
8 Ho —@—ffé)-a =S Vorschubknapt
°’ 3 (®Restspiel beim Feststellen des Wagens gibt es nur mit
Lo /& @l = L= XY-Achse S.1934 einem verstarkten Feststeller. In diesem Fall ist eine ‘”I
EXY-Achse S.1933 M4, Tefe 4.5 I 51 UEZ-Achse S.1963 mm Kombination mit einer Klemmschraube zu verwenden. 2 e
U5 Z-Achse S.1962 mm Klemme (M2)* ol
- = XEGCL40 o » Verstarkte Klemme (SBC4-10) XEGCL60 Verstarkte Klemme (SCB4-12)
) 16, 16 |17 15, Kenme 60 345/ Ventitde Kenme 13.2_
2:M3, Tiefe 4 11| Verstirkte Kiemme % 5 |2 e hod
{12:9 E‘G’H” Klemme (M2x3.5) - 32, 175 :
XEEG40 XEEG60 = 5 010_| | enme o
8-M3, Tiefe 5 3 40
i 9-M4, Tiefe 5 Fr < ml—ﬁ . ° L
e ® — ‘ sl e :
! s — 1
"EI - 6-M3, Tiefe 5 5-M2, Tiefe 4 e -
g He- o & g . 06 Senkbohrung, Tiefe 3.5 L PP ——
5 . i h < 4 ottt 7 8 Senkbohrung, Tiefe 4.5
*Eine Gewindebohrung in der HO o & 0| e ,\r —T mh \a/erksmﬁ (Grundkdrper): Messing mit niedrigem Kadmium-
| j — A gehal
Mitte kann als F N 32 50 i" Vorschubknopf: Aluminium
richtung durch Ansetzen des MW—”/ ! ‘ 3 I8 Overfidchenbehandiun: Fiuor-Beschichtung
mitgelieferten Sechskant- Klemme (M3)* |
schliissels verwendet werden. AM3, Tiefo § . — - — — =] - 5
Die iibrigen seitlichen Bohrun- \ Kemme (M) E Veraveg | Veerfahrweg pro Traglast N} = (um) {Em Parallelitat (a3 AL Stiickpreis
gen sind zum werksseitigen =) = T = 1 [ Versto: Ausfiihrung | Nr. (mm) (mm) | Umdrehung (mm) | Horizontal | Vertikal it | Parallelitit | Nei Gierung | Walzen (kg) | Typ M-L
VorsPanr;ten resher;gen und hstind ni 3 1k -3 bl by i (GrundkGrper) Messing mit niedrigem Cadmiumge- 25 25x25 +5 204 98 2.0 1.5 1.3 0.08 SCB2-8
Voo werdon KGuto. | 5306 Ht | - ¢ p A XEGCL [ 40 | 40x40 +7 05 : : 30 30 40 | 30 [ 30 | 4opm [020] SCB36
M Tefes %&WJMA ‘ 50 ‘ & Oberfichentehandung: 60 60x60 +9 392 19.6 5.0 4.0 4.0 0.50 | SCB4-6
i M5, Tlete 5. Beschichtung aus schwarzem Fluorkunststoff ®Aufiosung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung
- - - — — — - — (@Verlingerungsabdeckung HDEXT12 (separat zu beziehen): Stellschraubengriff @13 kann verlangert werden. S S.2004 onti = —
ieilEnUmmen Tlscha‘lzerﬂa- Verfahrweg g pro glast (N) | Verfahr (um) pazitat (N - m) Parallelitat (Gewicht Zubehdr Stiickpreis (®XY-Achsen-Montageplatte XPLTE: Diese Platte zum Verbinden von Tischen mit nicht i .. GF° S.1915 ption At Ceil
Ausfilhrung | Nr. (mm) (mm) | Umdrehung (mm) | Horizontal | Vertikal it | Parallelitét | Nei Gierung | Walzen (kg) | Ausfiihrung M-L | Stickzahi —
25 | 25x25 +3 -~ o 2.0 15 1.3 0.06 | SCB2-8 3 Ordering Alterations - ‘2’
XEEG 40 40x40 +5 0.5 ) ) 30 80 4.0 3.0 3.0 50pm | 0.22 SCB3-6 4 Example  XEGCL40 ) Spez.
60 60x60 =7 39.2 19.6 5.0 4.0 4.0 0.52 SCB4-6
(®Aufissung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung (ZEEG hat keine Nonius-Anzeige.)
(®Verlingerungsabdeckung HDEXT12 (separat zu beziehen): Stellschraubengriff @13 kann verlangert werden. 25° S.2004 Opt.-Nr. R
(®XY-Achsen-Montageplatte XPLTE: Diese Platte zum Verbinden von Tischen mit nicht passenden Befestigungsbohrungen verwenden.. 55" S.

Example  XEEG60

(@ Weitere Einzelheiten siehe CAD-Daten
@Ordering (®)Die verstarkte Feststellposition andert sich nicht bei Angabe der Variante R.



